1. C’est le nombre de battements du cœur par minute

2. C’est le nombre de cycles respiratoires par minute

3. C’est l’oxygène

4. Ils contiennent des capillaires sanguins

5. Le muscle absorbe de l’oxygène et rejette du dioxyde de carbone

6. Un muscle a besoin de O2 et de glucose au repos. En activité tous ces échanges augmentent.

7. a. Au repos cet homme consomme 0.3 d’oxygène.
b. Lors d’une course cette consommation est multipliées par 10.
b2. La fréquence cardiaque augmente de plus en plus avec l’effort (X2)
c. On peut expliquer ces modifications car lors d’un effort les muscles ont davantage de besoins et donc les fréquences cardiaque et ventilatoire augmentent afin de combler ces besoins.

8. a. D’après ce tableau le gaz 2 est utilisé. En effet c’est le seul gaz qui est en quantité moins importante à la sortie du muscle qu’à l’entrée. Il a donc été utilisé par le muscle.
b. Le gaz 2 est donc de l’oxygène et le gaz 3 du CO2.
c. Il y a moins de glucose à la sortie du muscle qu’à l’entrée, le glucose est donc prélevé dans le sang par le muscle : il en consomme.
d. La quantité de gaz 2 sortant d’un muscle au repos serait de 15 ml…(car il en consommerait moins donc il en resterait plus à la sortie dans le sang)
e. voir le cours
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